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II multimetro CMP-3kR True RMS é progettato per misurare la
tensione DC e AC, la corrente DC e AC, la resistenza, la capacita
elettrica, la frequenza, il ciclo di lavoro (riempimento) e la
temperatura, nonché il test dei diodi e della continuita.

Le caratteristiche piu importanti del dispositivo CMP-3kR sono:

e |la comunicazione wireless Bluetooth per la trasmissione dei
risultati di misura a dispositivi mobili con sistema Android,

¢ la modifica automatica e manuale dei range,

¢ la funzione INRUSH per catturare precisamente il valore della
corrente di spunto dal periodo iniziale di 1 secondo subito dopo
I'accensione del dispositivo,

e la funzione HOLD per bloccare la lettura dei risultati sul display
dello strumento,

e la funzione di retroilluminazione per leggere i risultati delle
misurazioni in condizioni di scarsa illuminazione,

¢ lo spegnimento automatico dello strumento non in funzione,

e il display a 4 cifre (3000 letture).

2 CMP-3kR — MANUALE D'USO



INDICE

1 Premessa

2 Sicurezza
2.1 Regole generali.

2.2 Simboli di sicurezza .6
3 Preparazione del misuratore al lavoro....................... 6
4 Descrizione funzionale........cccooooieiiiiiiiiiieeeee 7
4.1 Prese e funzioni di MISUra .........cocveiiniieeiiiieeniee e 7
4.2 DISPIAY ..eeiiiiiiiiiiie e 9
5 MiSUTAZIONI cuvviieiiiiii ettt
6 Funzioni speciali..............
6.1 Tasto Hz DEVICE..........
6.1.1 Funzione Hz............
6.1.2 Funzione DEVICE... .

6.2 Tasto SETUP .......ccooovvvveeereeeeeseesoesseesoeseeese
6.2.1 Retroilluminazione del display ...........cccccovveiiiiniennnnn. 11
6.2.2 Funzione SETUP - impostazione di data, ora e della

funzione AUtOOFF ........ccooiiiiiiii e 11

6.3 Tasto LOG SEND........ccoiiiiiiiieiiiiiiieieee e 12

6.3.1 Registrazione delle letture in memoria.............. .12

6.3.2 Trasferimento dati a un‘applicazione mobile
6.4 Tasto INRUSHA ..........cccoovvveiiiiiiieieee e
6.5 Tasto HOLD)V...........

6.5.1 Funzione HOLD

6.5.2 Comunicazone wireless

6.6 Cancellazione della memoria del dispositivo..................... 13
7 Sostituzione delle pile ... 14
8 Manutenzione € CONSErvazione.......cccccevveeeeesvvvnnnnn. 14
9 CONSEIVAZIONE ...ovvvvvveeereeeeeieeeeeeeeeeeeereseseeaeseeeeeereeneenees 15
10 Demolizione e smaltimento......ccccceevvvvvevvveieieieieeninnns 15
11 Dati tECNICH.cciiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 16
12 Fabbricante .....cccccvvvviviiiiiieeeeeeeeeeeeee s 18

CMP-3kR — MANUALE D'USO 3



1 Premessa

Grazie per aver acquistato un multimetro Sonel. Il misuratore
CMP-3kR & un dispositivo di misurazione moderno e di alta qualita,
facile e sicuro da usare. La lettura di questo manuale aiutera ad
evitare errori di misurazione e a prevenire possibili problemi durante
I'utilizzo dello strumento.

In questo manuale utilizziamo tre tipi di avvertenze. Si tratta di
testi nei riquadri che descrivono i possibili rischi sia per l'utente che
per lo strumento. | comunicati & AVVERTENZA descrivono
situazioni in cui ci pud verificarsi un pericolo per la vita o la salute
se le istruzioni non vengono rispettate. | comunicati
& ATTENZIONE! iniziano la descrizione di una situazione in cui il
mancato rispetto delle istruzioni pud causare danni allo strumento

Gli eventuali problemi sono preceduti dal simbolo | .

ft AVVERTENZA
e | misuratore CMP-3kR_é progettato per _misurazioni

della corrente. Qualsiasi uso diverso da quelli
specificati in questo manuale puo provocare danni
allo strumento e costituire una fonte di grave
pericolo per l'utente.

Il misuratore CMP-3kR_puo essere utilizzato solo da
personale qualificato in possesso delle
autorizzazioni _richieste per esequire lavori su
impianti _elettrici. _elektrycznych. L'utilizzo dello
strumento da parte di persone non autorizzate puo
provocare danni al dispositivo e costituire una fonte
di grave pericolo per l'utente.

Prima di procedere con l'utilizzo dello strumento
leggere attentamente il presente manuale e sequire
le norme di sicurezza e le raccomandazioni del
produttore. L'inosservanza delle raccomandazioni di
cui sopra pud provocare danni allo strumento e
costituire una fonte di grave pericolo per l'utente.
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2 Sicurezza

2.1 Regole generali

Per garantire il buon funzionamento e la correttezza dei risultati
ottenuti, si devono osservare le seguenti raccomandazioni:
e prima di procedere con lutilizzo dello strumento leggere
attentamente il presente manuale,
lo strumento deve essere utlizzato solo da persone
adeguatamente qualificate e addestrate in materia di sicurezza e
salute sul lavoro,
¢ vietato superare i limiti massimi del segnale d'ingresso,
se nel corso della misurazione sul display appare il simbolo OL,
significa che il valore misurato supera il range di misura,
€ vietato utilizzare:
= il misuratore danneggiato, completamente o parzialmente
fuori servizio
= i cavi con isolamento danneggiato
= il misuratore conservato per un periodo di tempo eccessivo
in condizioni inadatte (per esempio, umido)
le riparazioni possono essere effettuate solo da un centro di
assistenza autorizzato.

i} AVVERTENZA
* Non procedere mai con le misurazioni se l'operatore

ha le mani umide o bagnate.

e Non eseguire le misurazioni in un'atmosfera
esplosiva (ad es. in presenza di gas, vapori, polveri
inflammabili, ecc.). L'utilizzo dello strumento in
queste condizioni puo causare scintille e provocare
un'esplosione.

Valori limite del segnale d'ingresso

Valore massimo

Funzione "
d'ingresso

3000 AAC 3000 AAC
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2.2 Simboli di sicurezza

Questo simbolo in corrispondenza di un altro simbolo o di
A una presa indica che I'operatore deve prendere visione di
ulteriori informazioni contenute nelle istruzioni per l'uso.

che in condizioni di uso normale possono essere presenti

z Questo simbolo in corrispondenza di una presa indica
tensioni pericolose.

@ Classe di protezione Il - doppio isolamento

3 Preparazione del misuratore al lavoro

Dopo aver acquistato lo strumento, controllare che il contenuto
della confezione sia completo.

Prima di iniziare le misurazioni occorre:
e assicurarsi che le condizioni delle pile consentano di effettuare le
misurazioni,
o verificare se l'alloggiamento del contatore non & danneggiato,
e spegnere lo strumento quando non & in uso.

Il dispositivo & dotato di una funzione di spegnimento
automatico dopo circa 15 minuti di inoperativita. Per riaccendere lo
strumento, premi linterruttore. Vedi anche la sezione 6.2.2.
Quando lo spegnimento automatico € inattivo, sul display non
appare l'icona Q.

i} AVVERTENZA
Non utilizzare lo strumento se il coperchio delle pile
stato rimosso.
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4 Descrizione funzionale

4.1 Prese e funzioni di misura
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Display LCD

Tasti funzione 1

e Interruttore
e Tasto Hz DEVICE

O Modalita Hz - premi brevemente
= Visualizzazione della frequenza del segnale misurato

O Modalita DEVICE — premi e tieni premuto
= Visualizzazione della quantita di memoria libera nel
misuratore

« Tasto ‘# SETUP

O llluminazione del display (premi brevemente)

O Impostazioni (cap. 6.2.2) (premi e tieni premuto)
e Tasto LOG SEND

O Accende e spegne la registrazione (premi brevemente)

O Invia la registrazione all'applicazione mobile (premi e tieni
premuto)

Tasti funzione 2

e Tasto INRUSH A
O Visualizza la corrente di spunto (premi brevemente)
O Aumenta il valore di 1 (cap. 6.2.2)

o Tasto HOLD @v

O Congela il risultato della misurazione sul display (premere
brevemente)

O Attiva/disattiva la comunicazione wireless
Bluetooth (premi e tieni premuto)

O Diminuisce il valore di 1 (cap. 6.2.2)

presa della pinza elastica
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4.2 Display
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Misurazione della corrente
Misurazione della frequenza
Campo di misura superato

Modalita di spegnimento automatico
Batteria scarica

Funzione HOLD attiva

Corrente di spunto

Trasmissione wireless Bluetooth

Inserimento dei dati nella memoria

Segnalazione della modalita di visualizzazione della memoria

o di inserimento delle impostazioni
Giorno-mese (gg-mm)
Ora (hh: mm)
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5 Misurazioni

E importante leggere attentamente questo capitolo perché
descrive i metodi di misurazione e i principi di base per
l'interpretazione dei risultati.

Prima di iniziare le misurazioni, nello strumento devono essere
inserite la data e I'ora attuali (cap. 6.2.2).

Per misurare la corrente:

e collega la pinza flessibile alla presa dello strumento,

e aggancia la pinza intorno al cavo da testare. Lo strumento deve
essere agganciato a un solo cavo,

o leggi il risultato di misura.

® ® =1,

<

1,

?‘?
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6 Funzioni speciali

6.1 Tasto Hz DEVICE

6.1.1 Funzione Hz
E possibile richiamare la frequenza del segnale misurato. A tal
fine:
e premi brevemente il tasto Hz DEVICE,
e premendo di nuovo brevemente si ripristina la visualizzazione del
valore della corrente.

6.1.2 Funzione DEVICE
La funzione DEVICE consente di verificare la quantita di
memoria libera nel misuratore. A tal fine:

e Premi e tieni premuto il tasto Hz DEVICE. Apparira licona SET
lampeggiante. | numeri sullo schermo devono essere letti come
segue:

o 1-00 - 0% di spazio libero,
o 1-99% - 99% di spazio libero ecc.,

e premendo di nuovo a lungo si ripristina la visualizzazione della
corrente.

6.2 Tasto #:SETUP

6.2.1 Retroilluminazione del display

Premendo il tasto :#: SETUP si accende o si spegne la funzione
di retroilluminazione del display.

6.2.2 Funzione SETUP - impostazione di data, ora e della
funzione AutoOFF

La funzione SETUP consente di impostare la data e I'ora sullo
strumento. A tal fine:

« premi e tieni premuto il pulsante :#: SETUP. Verra visualizzata licona
SET,
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e il pulsante DEVICE permette di cambiare i parametri da
modificare nell'anello. Il parametro selezionato lampeggia. Viene
visualizzato in sequenza:

O  per data e ora: anno, giorno, mese, ora, minuti, secondi,
o funzione di spegnimento automatico (0 — inattiva, 1 —
attiva),

e per aumentare il parametro usa il tasto INRUSH A, per diminuire
— usa il tasto HOLD ) v,

e premendo di nuovo a lungo :#:SETUP si memorizzano le
modifiche e si ripristina la visualizzazione del valore della corrente.

6.3 Tasto LOG SEND

6.3.1 Registrazione delle letture in memoria

Per registrare i dati nella memoria dello strumento, premi

brevemente il pulsante LOG SEND. Verra visualizzata l'icona ',;,,',!:'N.

Per interrompere la registrazione, premi di nuovo LOG SEND.

6.3.2 Trasferimento dati a un'applicazione mobile

Per inviare i dati registrati all'applicazione Sonel Multimeter
Mobile, segui le istruzioni al cap. 6.5.2. Successivamente premi
etieni premuto LOG SEND e segui le istruzioni visualizzate
dall'applicazione.

Per uscire dalla modalita di trasferimento dati, premi
nuovamente il pulsante LOG SEND.

6.4 Tasto INRUSHA

La funzione INRUSH permette di catturare precisamente il
valore della corrente di spunto dal periodo iniziale di 1 secondo ca.
subito dopo l'accensione del dispositivo, Per effettuare una
misurazione:

o premi brevemente il tasto INRUSHA
e imposta il campo di misura. Premi e tieni premuto il pulsante il
tasto INRUSH A per selezionare una delle seguenti opzioni:
O  campo 3000 A (verranno visualizzati i simboli - - - -),
o  campo 30,00 A (verranno visualizzati i simboli - -, - -),
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o  campo 300,0 A (verranno visualizzati i simboli - - -, -),
e aggancia la pinza al cavo di alimentazione dell'oggetto da testare,
¢ accendi I'oggetto,
e leggi il risultato.
Per uscire dalla funzione, premi brevemente il tasto INRUSHA .

6.5 Tasto HOLD V¥

6.5.1 Funzione HOLD

Questa funzione viene utilizzata per bloccare il risultato della
misurazione sul display. A tal fine, premi brevemente il tasto
HOLDE)Y. Quando la funzione & attiva, sul display viene
visualizzato il simbolo HOLD.

Per tornare alla normale modalita di funzionamento
dell'apparecchio, premi nuovamente il tasto HOLD 97.

6.5.2 Comunicazone wireless

Il multimetro & dotato di una modalita di trasferimento dati
wireless ai dispositivi che eseguono il software Sonel Multimeter
Mobile. Per attivare questa modalita, premi a lungo il pulsante
HOLDG)V. Lo strumento sara visibile nel gestore dispositivi
Bluetooth di qualsiasi dispositivo ricevente con il nome CMP-3kR.

| dettagli sulla compatibilitda con I'applicazione mobile sono
riportati nel manuale Sonel Multimeter Mobile.

6.6 Cancellazione della memoria del dispositivo

Per cancellare la memoria del dispositivo:
e entra in modalita SETUP (cap. 6.2.2),
e premi e tieni premuto il pulsante LOG SEND, finché non si sente
un segnale acustico
¢ esci dalla modalitd SETUP.
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7 Sostituzione delle pile

iz AVVERTENZA
Per evitare scosse elettriche, non utilizzare lo

strumento se il coperchio della batteria non sia in
posizione e fissato correttamente.

Il misuratore CMP-3kR ¢ alimentato da 2 pile AA da 1,5 V. Si
consiglia di utilizzare pile alcaline.

Per sostituire la pila:

accendi il misuratore.

scollega la pinza di misurazione,

svita la vite che fissa il coperchio del vano,

rimuovi il coperchio,

rimuovi le pile e inserisci pile nuove rispettando la polarita,
rimonta il coperchio e serra la vite di fissaggio.

‘I’_f‘l . E_ffettL_Jando misurazioni con iI_ simpolp_ della pilq

‘l /.‘ wsuahzz_ato, si deve tener conto di _ultenon incertezze di

— misurazione non specificate o di un funzionamento
instabile dello strumento.

e Se lo strumento non funziona correttamente, controllare

le pile per assicurarsi che siano in buone condizioni e

installate correttamente nel dispositivo.

8 Manutenzione e conservazione

Il multimetro digitale & progettato per offrire molti anni di utilizzo
affidabile, a condizione che vengano seguite le seguenti
raccomandazioni per la cura e la manutenzione:

1. IL MISURATORE DEVE ESSERE ASCIUTTO. Asciugare lo
strumento, se € umido.

2. IL MISURATORE DEVE ESSERE UTILIZZATO E
CONSERVATO A TEMPERATURE NORMALI. Le temperature
estreme possono ridurre la vita dei componenti elettronici del
misuratore e deformare o fondere le parti in plastica.
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3. MANEGGIARE LO STRUMENTO CON ATTENZIONE E
DELICATAMENTE. La <caduta dello strumento pud
danneggiare i componenti elettronici o l'alloggiamento.

4. IL MISURATORE DEVE ESSERE TENUTO PULITO. Ogni
tanto pulire il suo involucro con un panno umido. NON utilizzare
prodotti chimici, solventi o detergenti.

5. UTILIZZARE SOLO PILE NUOVE DELLA DIMENSIONE E
DEL TIPO CONSIGLIATI. Rimuovere le batterie vecchie o
esaurite dallo strumento per evitare perdite di elettrolita e danni
al dispositivo.

6. SE IL MISURATORE DEVE ESSERE CONSERVATO PER PI
DI 60 GIORNI, rimuovere le batterie e tenerle separate.

"’_‘fj Il circuito elettronico del misuratore non richiede

| K
‘_/I manutenzione.

9 Conservazione

Alla conservazione dello strumento devono essere osservate le
seguenti raccomandazioni:
e assicurarsi che il misuratore e gli accessori siano asciultti,
e in caso di stoccaggio prolungato, rimuovere le pile.

10 Demolizione e smaltimento

| rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche devono
essere raccolti separatamente, cioé non devono essere messi
insieme ad altri tipi di rifiuti.

Conformemente alla legge sui rifiuti di apparecchiature
elettriche ed elettroniche, i rifiuti di apparecchiature elettroniche
devono essere consegnati a un centro di raccolta RAEE.

Non smontare nessuna parte dello strumento in modo
autonomo prima di consegnarlo in un centro di raccolta.

Rispettare le norme locali per lo smaltimento dell'imballaggio,
delle pile e delle batterie usati.
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11 Dati tecnici

= ,v.m.” indica il valore misurato di riferimento.

Misura della corrente alternata (True RMS)

Portata Risoluzione Precisione
30,00 A 0,01A +(3,0% v.m. + 8 cifre)
300,0A 0,1A o .
3000 A A +(3,0% v.m. + 5 cifre)

e Tutte le correnti CA sono comprese tra il 10%...il 100% dell'intervallo
e Campo di frequenza: 50 Hz...400 Hz

Errore di misurazione aggiuntivo a seconda della posizione
della pinza

La precisione e l'errore di posizione presuppongono che il cavo da
misurare sia nella sua posizione ottimale, che non siano presenti
campi elettrici 0 magnetici esterni e che la misurazione avvenga
all'interno del campo di temperatura operativa.

. . Distanza del cavo Errore

Ao el s dalla posizione ottimale ulteriore
A (35 mm) 1,0%
B (50 mm) 1,5%
C (60 mm) 2,0%

Misurazione della frequenza
Portata Risoluzione Precisione
400,0 Hz 0,1Hz +(0,5% v.m. + 5 cifre)

e Campo di frequenza: 40 Hz...400 Hz
e Misurada30A
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Dati operativi

TQ20 o0 T

categoria di misura secondo EN 61010-1
tipo di isolamento

CAT IV 600 V (11l 1000 V)
doppio, classe Il

tipo di alloggiamento

dwukompozytowa

grado di protezione dell'involucro secondo EN 60529

1P40
2

grado di inquinamento
alimentazione del misuratore

2x pilaAA15V

indicazione del campo superato

imbolo OL

indicazione di batteria scaricai

simbolo L4

frequenza di misurazione

3 letture al secondo

funzione INRUSH

= frequenza di CamMPIONAMENLO .........ccouivererirerieirirr s 5Hz (RMS)

= tempo di integrazione 1s

k) lettura AC True RMS

)  banda AC 50...400 Hz
m) memoria del registratore

B CAPACHA ..o 86 400 campioni

= frequenza di campionamento 1Hz

= tempo di registrazione massimo 24h

n) display LCD retroilluminato a 4 cifre

lettura 3000 con puntatori funzione

0) dimensioni 150 x 65 x 35 mm

p) dimensioni della pinza flessibile 140 x 180 mm

Q) PESO .l MISUTALONE ........cveeeeeieaiirriririse bbb 240¢g

r)  peso del misuratore (pile escluse) 180 g

s) temperatura d'esercizio +5...+40°C

1) UMIItA A'@SEICIZIO .....vuvveeieii e <80%

u) temperatura di stoccaggio -20...+60°C

v) umidita di stoccaggio <80%

w)  max. altezza di caduta 2m

X)  max. altitudine d'esercizio 2000 m

y) tempo di inattivita fino allo spegnimento automatico ............covuvrevirererneerieeneia 15 min ca.

z)  conformita ai requisiti delle norme EN61010-1

EN 61010-2-32, EN 61010-2-033, EN 61326

aa) standard di qualita ...ISO 9001

Il fabbricante, SONEL S.A., dichiara che il tipo di apparecchiatura

~h

radio CMP-3kR & conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo

A completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile al
seguente indirizzo Internet:
https://sonel.pl/en/download/declaration-of-conformity/
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Specifica Bluetooth

Versione v4.0+EDR
Campo di frequenza 2400 MHz...2483,5 MHz (banda ISM)
Banda di guardia 2MHz < f< 3,5 MHz
Metodo di modulazione GFSK, 1 Mbps, 0,5 gauss
Banda di ricezione del segnale -82...-20 dBm
Potenza di trasmissione minima -18...+4 dBm

12 Fabbricante
Il fornitore del servizio di garanzia e post-garanzia é:

SONEL S.A.
Wokulskiego 11
58-100 Swidnica
Polonia
tel. +48 74 884 10 53 (Servizio clienti)
e-mail: customerservice@sonel.com
sito web: www.sonel.com

& ATTENZIONE!

Gli interventi di riparazione devono essere effettuati solo
dal produttore.
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Le multimétre True RMS CMP-3kR est congu pour mesurer la
tension continue et alternative, le courant continu et alternatif, la
résistance, la capacité électrique, la fréquence, le cycle de travail
(rapport cyclique) et la température, ainsi que pour réaliser les tests
de diodes et de continuité.

Les caractéristiques les plus importantes des instruments CMP-3kR
comprennent:

e communication sans fil Bluetooth pour la transmission des
résultats de mesure vers les appareils mobiles Android,
changement de gamme automatique et manuel

fonction INRUSH permettant une capture précise de la valeur du
courant de démarrage dés la période initiale de 1 secondes juste
aprés la mise sous tension de l'appareil,

fonction HOLD permettant de conserver la lecture sur I'écran de
I'appareil,

une fonction de rétroéclairage pour la lecture des résultats de
mesure dans des conditions de faible éclairage,

arrét automatique de l'instrument lorsqu'il n'est pas utilisé,
affichage a 4 chiffres (lecture 3000).
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1 Introduction

Nous vous remercions d'avoir acheté un multimétre Sonel. Le
mesureur CMP-3kR est un appareil de mesure moderne, de haute
qualité, simple et s(r a utiliser. La lecture de ce manuel vous aidera
a éviter les erreurs de mesure et a prévenir les problémes
éventuels lors de I'utilisation de I'appareil.

Trois types d'avertissements sont utilisés dans ce manuel. Il
s'agit de textes encadrés décrivant les dangers potentiels pour
I'utilisateur et I'appareil de mesure. Les textes & VERTISSEMENT
décrivent des situations ou la vie ou la santé peuvent étre mises en
danger si les instructions ne sont pas suivies. Les textes
&ATTENTION! commencent par décrire une situation ou le non-
respect des instructions risque d'endommager l'instrument. Les
indications de problémes possibles sont précédées du symbole | .

iz AVERTISSEMENT
e Le compteur CMP-3kR est concu pour mesurer le

courant. Toute utilisation non conforme aux
spécifications du manuel peut endommager
I’appareil et mettre I'utilisateur en danger grave.
L’appareil CMP-3kR ne peut étre utilisé que par des
personnes qualifiées disposant des autorisations
nécessaires pour travailler sur des installations
électrigues. Toute utilisation par des personnes non
autorisées peut endommager I'appareil et mettre
I'utilisateur en danger grave.

Avant d'utiliser l'instrument, lisez attentivement ces
instructions et suivez les régles de sécurité et les
recommandations du fabricant. Le non-respect de
ces consignes peut endommager l'instrument et
constituer une source de danger grave pour
|'utilisateur.
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2 Sécurité

2.1 Principes généraux

Pour garantir le bon fonctionnement et I'exactitude des résultats
obtenus, il convient de respecter les recommandations suivantes:
e lire attentivement ce manuel avant d'utiliser I'appareil de mesure,
¢ l'instrument ne doit étre utilisé que par des personnes diment
qualifiées et formées dans le domaine de la santé et de la
sécurité au travail,
e les limites maximales du signal d'entrée ne doivent pas étre
dépassées,
e si, pendant la mesure, le symbole OL apparait a I'écran, cela
signifie que la valeur mesurée dépasse la plage de mesure,
o |l est interdit d'utiliser:
= un appareil endommagé et partiellement ou complétement
inopérant,
= des cables dont l'isolation est endommageée,
= un appareil stocké trop longtemps dans des conditions
inadéquates (par exemple, humidité).
e Les réparations doivent étre  effectuées par un
technicien autorisé.

iz AVERTISSEMENT
o Ne jamais effectuer de mesures si I'utilisateur a les

mains mouillées ou humides.

o Ne pas effectuer de mesures dans une atmosphére
explosive (par exemple en présence de gaz, de
vapeurs, de poussiéres inflammables, etc.)
L'utilisation de Il'appareil de mesure dans ces
conditions peut provoquer des étincelles et une
explosion.

Valeurs limites du signal d'entrée

Valeur maximale

Fonction d'entrée

3000 AAC 3000 AAC
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2.2 Symboles de sécurité

A
A
@

24

Ce symbole placé a proximité d'un autre symbole ou
d'une prise indique que l'utilisateur doit lire les
instructions pour plus d'informations.

Ce symbole placé prés d'une prise indique que des
tensions dangereuses peuvent étre présentes dans des
conditions normales d'utilisation.

Classe de protection Il - double isolation
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3 Préparation du multimétre pour le
fonctionnement

Aprés avoir acheté l'appareil, vérifiez que le contenu de
I'emballage est complet.

Avant de prendre des mesures:
o s'assurer que I'état des piles permet d'effectuer des mesures,
e s'assurer que le boitier de I'appareil n'est pas endommagé,
. lorsque le multimétre n'est pas utilisé, éteignez-le.

L'appareil est équipé d'une fonction d'arrét automatique aprés
environ 15 minutes d'inactivité appuyez sur son interrupteur. Voir

également chapitre 6.2.2. Lorsque larrét automatique est
désactivé, l'icbne n'apparait pas sur I'écran .

C AVERTISSEMENT
N'utilisez pas le multimétre si le couvercle des piles a

été retiré.
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4 Description des fonctions

4.1 Prises et fonctions de mesure

@rer  CMP-3kR

CAT I 1000 V
| carnsoow
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Ecran LCD
Boutons de fonction 1

e Interrupteur marche/arrét
e Bouton Hz DEVICE

O Mode Hz — appuyez brievement
= Affichage de la fréquence du signal mesuré

O Mode DEVICE — appuyer et maintenir
= Affichage de la quantité de mémoire libre dans I'appareil
de mesure

o Bouton *# SETUP

O Reétro-éclairage de I'écran (appuyez brievement)
O Réglage (chapitre 6.2.2) (appuyer et maintenir)

e Bouton LOG SEND

O Activation et désactivation de I'enregistrement (appuyez
brievement)

O Transfert de I'enregistrement vers I'application mobile (appuyer
et maintenir)

Boutons de fonction 2

e Bouton INRUSH A

O Affiche le courant de démarrage (appuyez brievement)
O Augmente la valeur de 1 (chapitre 6.2.2)

e Bouton HOLD 97

O Maintient le résultat de la mesure sur I'écran (appuyez briévement)

O Activation/désactivation de la communication sans fil Bluetooth
(appuyer et maintenir)
O Diminue la valeur de 1 (chapitre 6.2.2)

Prise a pince flexible
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4.2 Ecran

ACA
Hz
oL
(G]

4
HOLD

INRUSH

[ontl
MEN
SET

DAY-MONTH
TIME
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Mesure du courant

Mesure de la fréquence

Dépassement de la plage de mesure

Mode de mise hors tension automatique
Batterie déchargée

Fonction HOLD activée

Courant de démarrage

Transmission sans fil Bluetooth
Enregistrement de données dans la mémoire
Signalisation du mode de visualisation de la mémoire ou
de paramétrage

Jour-mois (dd-mm)

Heure (hh:mm)
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5 Mesures

Veuillez lire attentivement ce chapitre car il décrit comment
effectuer des mesures et les principes de base de linterprétation
des résultats.

Pour mesurer le courant, procédez comme suit:

e placez le commutateur rotatif sur la position ~3000AC>,

e connecter les pinces flexibles a la prise du multimetre,

o fixez les pinces autour du fil testé. Il doit y avoir un seul fil a
I'intérieur,

o lire le résultat de la mesure sur I'écran.

® ® =,
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6 Fonctions spéciales

6.1 Bouton Hz DEVICE

6.1.1 Fonction Hz
Il est possible de consulter la fréquence du signal mesuré. Pour
le faire:
e appuyer briévement sur le bouton Hz DEVICE,
e une nouvelle pression bréve rétablit I'affichage de la valeur
du courant.

6.1.2 Fonction DEVICE
La fonction DEVICE permet de vérifier la quantité de mémoire
libre dans I'appareil. Pour le faire:

e appuyer et maintenir enfoncé le bouton Hz DEVICE. Une icone
SET clignotante apparaitra. Les chiffres a I'écran doivent étre in-
terprétés comme suit:

o 1-00 — 0% de l'espace libre,
o  1-99% - 99% de l'espace libre etc.,

e une nouvelle pression longue rétablit I'affichage de la valeur
du courant.

6.2 Bouton ¥ SETUP

6.2.1 Rétro-éclairage de I'écran

Appuyez et maintenez le bouton :#:SETUP pour activer ou
désactiver la fonction de rétroéclairage de I'écran.

6.2.2 Fonction SETUP — réglage de la date, de I'heure et de la
fonction AutoOFF

La fonction SETUP permet de régler la date et I'neure dans
I'appareil. Pour le faire:
e appuyer et maintenir enfoncé le bouton @ SETUP. Une icone
SET apparaitra,
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e avec le bouton DEVICE, il est possible de commuter en boucle
les paramétres a modifier. Le parametre sélectionné clignote. Ce
qui suit s'affiche:

O  pour la date et I'heure: année, jour, mois, heure, minutes,
secondes,
o  fonction de I'arrét automatique (0 — désactivé, 1 — activé),
¢ l'augmentation du paramétre se fait avec le bouton INRUSHA, la
diminution— avec le bouton HOLD GBV,

e une nouvelle pression longue sur :# SETUP enregistre les

modifications et rétablit I'affichage de la valeur du courant.

6.3 Bouton LOG SEND

6.3.1 Enregistrement des lectures en mémoire
Pour enregistrer les données dans la mémoire de l'appareil,
appuyer briévement sur le bouton LOG SEND. L’icéne |M',!:h

apparaitra. Pour arréter I'enregistrement, appuyez a nouveau sur
LOG SEND.

6.3.2 Transfert de données vers I'application mobile

Pour transférer les données enregistrées vers |'application
Sonel Multimeter Mobile, suivre le chapitre 6.5.2. Ensuite, appuyer
et maintenir enfoncé le bouton LOG SEND et suivre les instructions
affichées par I'application.

Pour interrompre le mode de transfert de données, appuyer a
nouveau sur le bouton LOG SEND.

6.4 Bouton INRUSHA

La fonction INRUSH permet une capture précise de la valeur du
courant de démarrage a partir de la période initiale d'environ
1 secondes, juste aprés la mise sous tension de l'appareil testé.
Pour effectuer la mesure:

e appuyez brievement sur le bouton INRUSH A,
e régler la plage de mesure. Appuyer et maintenir enfoncé le
bouton INRUSH A pour sélectionner I'une des options suivantes:
o plage 3000 A (les symboles - - - - s'affichent),
o plage 30,00 A (les symboles - -, - - s'affichent),
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o plage 300,0 A (les symboles - - -, - s'affichent ),
o fixer la pince sur le cordon d'alimentation de I'objet a tester,
* mettre I'objet sous tension,
o lisez le résultat.
Pour quitter la fonction, appuyer briévement sur le bouton
INRUSHA.

6.5 Bouton HOLD Vv

6.5.1 Fonction HOLD

Cette fonction est utilisée pour maintenir I'affichage du résultat
de la mesure. A cette fin, appuyez briévement sur la touche
HOLD 91. Si la fonction est activée, le symbole HOLD apparait
sur I'écran.

Pour revenir au fonctionnement normal, il suffit d’appuyer
a nouveau sur la touche HOLD V.

6.5.2 Communication sans fil

Le multimetre est équipé d'un mode de transfert de données
sans fil vers les appareils sur lesquels le logiciel Sonel
Multimeter Mobile est installé. Pour activer ce mode, appuyez
longuement sur le bouton HOLD GBV. L’appareil sera visible dans
le gestionnaire d'appareils Bluetooth de tout appareil récepteur
sous le nom CMP-3kR.

Des détails sur I'association avec l'application mobile peuvent
étre trouvés dans le manuel Sonel Multimeter Mobile.

6.6 Effacement de la mémoire de I'appareil

Pour effacer la mémoire de I'appareil:
e passer en mode SETUP (chapitre 6.2.2),
e appuyer et maintenir enfoncé le bouton LOG SEND, jusqu’a
entendre un signal sonore,
e quitter le mode SETUP.
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7 Changement de batterie

C AVERTISSEMENT
Pour éviter les chocs électriques, n'utilisez pas

I’appareil si le couvercle des piles n'est pas en place et
solidement fixé.

Le mesureur CMP-3kR est alimenté par 2 piles AA 1,5 V. |l est
recommandé d'utiliser une pile alcaline.

Pour remplacer les piles:

. arréter le multimeétre,

débrancher la pince de mesure,

dévissez la vis fixant le couvercle du compartiment,

enlever le couvercle,

retirer les batteries et en insérer de nouvelles en respectant
la polarité,

e  placer le couvercle et serrez la vis de montage.

‘r*fﬂ e Lorsque vous effectuez des mesures avec le symbole de
‘| || la batterie affiché, vous devez prendre en compte des
— incertitudes de mesure supplémentaires non spécifiées
ou un fonctionnement instable de l'appareil.
e Si le mesureur ne fonctionne pas correctement, vérifiez
les batteries pour vous assurer qu'elles sont en bon état
et correctement installées dans I'appareil.
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8 Maintenance et entretien

Le multimétre numérique est congu pour une utilisation fiable

pendant de nombreuses années, a condition que les instructions de
maintenance et d'entretien suivantes soient respectées:

1.

LE MESUREUR DOIT ETRE SEC. Un mesureur humide doit
étre essuyé.

LE MESUREUR DOIT ETRE UTILISE ET STOCKE A DES
TEMPERATURES NORMALES. Les températures extrémes
peuvent réduire la durée de vie des composants électroniques
de l'appareil et déformer ou faire fondre les composants en
plastique.

MANIPULEZ LE MESUREUR AVEC SOIN ET DELICATESSE.
Une chute du multimétre peut endommager les composants
électroniques ou le boitier.

LE MESUREUR DOIT ETRE GARDE PROPRE. De temps en
temps, essuyez son boitier avec un chiffon humide. NE PAS
utiliser de produits chimiques, de solvants ou de détergents.

UTILISEZ UNIQUEMENT DES BATTERIES NEUVES DE
TAILLE ET DE TYPE RECOMMANDES. Retirez les piles
anciennes ou épuisées de l'appareil afin d'éviter toute fuite
d'électrolyte, et d'endommager I'appareil.

S| LE MULTIMETRE DOIT ETRE STOCKE PENDANT PLUS
DE 60 JOURS, retirez les piles de I'appareil et conservez-les
séparément.

"_7’}"' Le systeme électronique du mesureur ne nécessite

34

_+ | aucun entretien.
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9 Stockage

Lors du stockage de l'instrument, veuillez respecter les
recommandations suivantes:
e assurez-vous que le mesureur et les accessoires sont secs,
e pour un stockage a long terme, retirez les batteries.

10 Mise hors service et élimination

Les déchets d'équipements électriques et électroniques doivent
étre collectés de maniére sélective, c'est-a-dire qu'ils ne doivent pas
étre placés avec d'autres types de déchets.

Les déchets d'équipements électroniques doivent étre remis a
un point de collecte conformément a la loi sur les déchets
d'équipements électriques et électroniques.

Ne démontez aucune piece de I'équipement avant de le
remettre a un point de collecte.

Respectez les réglementations locales en matiere d'élimination
des emballages, des piles et des accumulateurs usagés.
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11 Données techniques

= "v.m." représente la valeur de référence mesurée.

Mesure du courant AC (True RMS)

Plage Résolution Précision
30,00 A 0,01A +(3,0% v.m. + 8 chiffres)
300,0A 0,1A 0 .
3000 A A +(3,0% v.m. + 5 chiffres)

e Toutes les tensions alternatives sont spécifiées dans la plage de 10%
a 100% de la plage.
e Gamme de fréquences: 50 Hz...400 Hz

Erreur de mesure supplémentaire en fonction de la position de
la pince

L'erreur de précision et de position suppose que le conducteur a
mesurer se trouve dans la position optimale, qu'il n'y a pas de
champs électriques ni magnétiques externes et que la mesure a
lieu dans la plage de température de fonctionnement.

Distance du conducteur Erreur
Emplacement de la pince | par rapport a la position | supplémen-
optimale taire
A (35 mm) 1,0%
B (50 mm) 1,5%
C (60 mm) 2,0%
Mesure de la fréquence
Plage Résolution Précision
400,0 Hz 0,1 Hz +(0,5% v.m. + 5 chiffres)

e Gamme de fréquences: 40 Hz...400 Hz
e Mesure a partir de 30 A
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Données de fonctionnement

Sszesegcose

xssesesgnvos

DNe=x

aa)

catégorie de mesure selon EN 610101 .......c.cooevrenerrerirneenennns CAT IV 600 V (I11 1000 V)
type dlisolation double isolation, classe Il
type de boitier deux-composites
degré de protection du boitier selon EN 60529 IP40
niveau de pollution 2
alimentation de 'appareil 2x pile AA15V
indication du dépassement de la gamme symbole « OL »
indication de pile faible symbole L4l
fréQUENCE ABS MESUES ..o iens 3 lectures par seconde
fonction INRUSH
= fréquence d'échantillonnage 5 Hz (RMS)
= temps d'intégration 106 ms
lecture AC True RMS
bande AC 50...400 Hz
mémoire de l'enregistreur
= capacité 86 400 échantillons
= fréquence d'échantillonnage 1Hz
= durée maximale d'enregistrement 24h
écran... écran LCD rétroéclairé, 4 chiffres, lecture 3000 avec indicateurs de fonction
dimensions .150 x 65 x 35 mm
dimensions des pinces flexibles 140 x 180 mm
POIAS AU MESUMBUT .......veevvesresreseeseessessese st 2409
poids du multimetre (sans les piles) 180 g
température de fonctionnement +5...+40°C
humidité de fonctionnement <80%
température de stockage -20..+60°C
humidité de stockage ...<80%
hauteur de chute max. 2m
altitude maximale de travail 2000 m
temps d'inactivité jusqu'a 'arrét automatique ..............ccoceveeervenerriernnens environ 15 minutes
conformité aux exigences de la norme EN 61010-1
EN 61010-2-32, EN 61010-2-033, EN 61326
norme de qualité 1SO 9001

r-f—l SONEL S.A. déclare par la présente que le type d'appareil radio
| |

CMP-3kR est conforme a la directive 2014/53/UE. Le texte intégral

_#'| de la déclaration UE de conformité est disponible a l'adresse
Internet suivante: https://sonel.pl/en/download/declaration-of-
conformity/
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Spécifications Bluetooth

Version v4.0+EDR
Gamme de fréquences 2400 MHz...2483.5 MHz (bande ISM)
Bande de garde 2MHz < f< 3,5 MHz
Méthode de modulation GFSK, 1 Mbps, 0,5 gaussien
Largeur de bande du signal de réception -82...-20 dBm
Puissance de transmission MiniMale............c.oewerereenienernerineeneeseeseeeseeneeeens -18...+4 dBm

12 Fabricant

Le fabricant de I'appareil, qui fournit €galement des services de
garantie et de post-garantie, est la société suivante:

SONEL S.A.
Wokulskiego 11
58-100 Swidnica
Pologne
Tél. +48 74 884 10 53 (Service clientéle)
E-mail: customerservice@sonel.com
Internet: www.sonel.com

C ATTENTION!
Les réparations de service doivent étre effectuées uniquement
par le fabricant.
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MynbtumeTp True RMS CMP-3kR npegHasHadeH Ans uaMepeHus
MOCTOSIHHOrO W MEPEeMEHHOT0  HanpsikeHWsl, MOCTOSHHOrO MU
NepemMeHHOro TOKa, COMPOTMBIIEHUS, 3MEKTPUYECKON EeMKOCTH,
YyacToTbl, paboyero uukna (3anonHeHus)) U TemnepaTtypbl, a Takke
TECTMPOBaHWSA ANOA0B 1 HENPEPBLIBHOCTM LiEnu.

K Haubonee BaxHbIM ocobeHHoCcTAM npubopa CMP-3kR
OTHOCHTCS:

e GecnpoBogHasa cBA3b Bluetooth Ana nepepaun pesynbtaTtoB
n3MepeHns Ha MoburbHble ycTporcTBa ¢ cuctemon Android,
aBTOMaTUYECKOE U PY4YHOE U3MEHEHWE ANana3oHoB,

dyHKumsa INRUSH, nossonsiowas TO4HO PMKCMpoBaTb 3HAYEHNst
MyCKOBOro TOKa OT HavanbHOro 1-cekyHOHOro nepuopa cpasy
nocne BKIIOYEHMWS YCTPOWCTBA,

dyHKUMs a HOLD, yaepxuBatowasi MoKa3aHUs Ha 9KpaHe
nameputens,

YHKUMSA MNOACBETKM 3KpaHa [ANns CYMTbiBaHUS pesynbrata
n3MepeHnst Npu HeJOCTaTOYHOM OCBELLEHUN,

aBTOMaTW4eCKOe BbIKITIOYEHNE HENCNonb3yemoro npudopa,

e 4-x undpposoit gucnnen (nokasaxue 3000).
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1 BBegeHue

Bbnarogapum 3a noOKynky MynbTUMeTpa KomnaHuu Sonel.
Mameputens CMP-3kR — 3TO COBpeMEHHbIN, BbICOKOKAYECTBEHHbIN
n3MepuTenbHbin  Npubop, yaobHein n 6e3onacHbin B pabote.
MpoyTeHWe AaHHOro pyKoBOACTBA MO3BONUT M3GexaTb owmMboK npu
N3MEepeHUsX U MOMOXEeT YCTPaHWTb BO3MOXHble MNpobrnembl BO
BpeMsi 9KCnnyaTauum usMepuTens.

B  pgaHHOM  pykoBOACTBE — WCMOMb3ylOTCA  TpUM  Tuna
npegynpexgeHni. 3TO TeKCTbl B paMkax, OnucbiBaloLime
BO3MOXHblE PWUCKW, KaK Ans nomb3oBaTtens, Tak W Ans

n3mepuTenbHoro npubopa. TeKCThbl A NPEOYNPEXOEHUE
OMMCLIBAKDT CUTYaLMW, KOTOPblE MOFYT MPUBECTU K Yrpo3e >KWU3HW

WNN 300POBbLIO, €CNM He cobnaalTCst MHCTPYKUMU. TeKCThbl

BHUMAHUE! HauuHaioT onucaHWe cuTyauuu, B  KOTOPOM
HEBbINOSIHEHWNE VWHCTPYKLUMM MOXET MPMBECTU K MNOBPEXAEHMIO
npubopa. YkasaHui0O Ha BO3MOXHble MPoGnemMbl NpeawecTByeT

[ =
cumBon |_J.

f: NPEAYNPEXOEHUE

e U3meputenb CMP-3kR npegHasHa4yeH Ans v3MepeHuu
Toka. Jllo6oe pApyroe npuMeHeHue, He ykaszaHHoe B
[ aHHOM PYKOBOACTBE, MOXEeT NPUBECTMU K NOBPEXAEHUIO
npubopa M cTaTb UCTOYHUKOM CEPbE3HON OMacHOCTU
ANA nonb3oBaTtens.

U3meputens CMP-3kR MoryT ucnonb3oBaTb _TONbKO
KkBanuduunpoBaHHble nNiOAW, € COOTBETCTBYHOLWWMU
aonyckamu Ans paboTbl Ha 3MeKTPUYECKUX yCTaHOBKaX.
kcnnyataumsi U3MepuTensi MOCTOPOHHUMM nuuaMuU
MOXeT NpuMBECTU K MNOBpPEeXAEHWI npubopa u craTb
MCTOYHMUKOM CEpPbe3HOIN OMacHOCTU ANs Nonb3oBaTtens.
Mepea  wucnonb3oBaHMem npubopa  Heobxoaumo
NnoApoOHO npoyuTaTbh AaHHOE PYKOBOACTBO, a Takke
cobnogatb npaBuna  TexXHUKW Ge3onacHoctM u
pekomeHgaumm npoussBoguTens. Heco6niopexune
BbllleyKa3aHHbIX  NpaBUSl  MOXeT  MNpuMBEeCTM K
NoBpeXAEeHUI0 Npubopa U cTaTb CTOYHUKOM Cepbe3HOMN
OMacHOCTU ANA Nonb3oBaTens.
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2 bBbesonacHocTb

2.1 O6wue npuHyunsi

[na obecneveHns rpamMOTHOWM SKCMMyaTauunm U NpPaBUNbHOCTU
nory4aemMbix pesynbTartoB, CrieayeT NpuaepXuBaTbCs Creayowmx
pekomeHaaumn:

e [0 Hayana aKcniyatauuv maMeputenst Heobxogumo noapobHo
03HaKOMMWTLCH C AaHHbIM PYKOBOACTBOM,
npubop AOMKEH 3KCMNyaTUPOBATLCA MWCKIIOYUTENBHO NoAbMM,
UMEILWMMN COOTBETCTBYIOLLYIO KBannduKaumio 1 npoLueawmMm
obyyeHune npasunam TB,
Hernb3s NpeBbillaTb MaKCUMarbHble MUMWUTBI 3HAYEHWUI BXOAHOIO
curHana,
€eCnn BO Bpemsl U3MepeHus Ha akpaHe nosisuncst cumson OL -
3TO 3HAYUT, YTO M3MEPEHHOE 3Ha4YeHWe MPEeBbLICUNO AnanasoH
n3mMepeHus,
HeJonyCcTMMO MUCMONb30BaHWe:

= n3MepuTens, KOTOpbIA Obin NoBpexaeH M NOMHOCTBIO UNn
YaCTUYHO HencnpaseH
NpoBOAOB C NOBPEXAEHHON U3onsaumnen
N3MepuTens, CIWLLIKOM [ONITO XPaHALEerocs B MMAOXMUX
yCrnoBusix (Hanpumep, OTCbIPeBLUEro)
PEMOHT MOXeT OblTb BbINOMHEH TOMBbKO B ABTOPM3OBaHHOM
cepsuce.

ii NPEAYNPEXOEHUE

e Hukorga Henb3si mpuctynatb K M3MepeHUsiM, ecrnv
nagoHU pyK oneparopa MOKpble UK BIaXHbIe.

e Henb3s BbLINONHATL M3MepeHUsi BO B3pbIBOONacHOM
aTMocdepe (Hanpumep, B NPUCYTCTBUU TOPHOUMX
rasoB, napoB, nbinu, ¥ T. A.). Wcnonb3oBaHue
npu6opa B TakMX YCIOBUSIX MOXeT BbI3BaTb
MCKpeHUe U NPUBECTU K B3PbIBY.

=
=
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I'Ipe.qenbuble 3Ha4YeHUs BXOOAHOro curHana

q)yHKLlVIﬂ MakcumanbHoe BXogHoe 3HavyeHue

3000 AAC 3000 A nepeMeHHbIN TOK

2.2 Cumeonbi 6e3onacHocmu

[aHHbIN  cMMBON, PACMONOXEHHBIN PAAOM C  ApPYrUMm
A CUMBOJIOM MIM THE3OOM O3Ha4vaeT, 4YTO MNonb3oBaTefb

OOIMKeH npo4vnTaTtb AOONOJSTHUTENbHYO Manopmaumo,
YKa3aHHyH B PyKOBOACTBE MO 3KCniyaTtaumn.

yKasblBaeT, YTO B YCMNOBUAX HOpMarbHOW 3KChyaTauum
CyLecTByeT BO3MOXHOCTb BO3HUKHOBEHMSI OMacHbIX
HanNpsPKEHUNA.

z [aHHbIN CMMBOS, PacMoONOXEHHbIN PSAOM C rHe3aom

@ Il Knacc 3aWwuTbl — ABONHANA NU3onauus

3 TMoproToBKka usmeputens K paéore

Mpwn nokynke npnbopa Heo6xoaMMO NPOBEPUTL KOMMIMEKTHOCTb
COAEPXNMOro YNaKoBKW.
Mepen Hayanom BbINOMHEHWSA 3MEPEHU HeobXoaNMO:
e ybeanTbCa, 4TO COCTOsHMEe 6GaTapeek MNO3BONMWUT BbIMOMHUTL
nsmepeHus,
® MPOBEPUTL, HE MOBPEXAEH N Kopnyc npubopa,
e ecnv Npnbop He ucnonb3yeTcs, HeOBXOANMO ero BbIKITHOYNTD.

Mpubop ocHalleH yHKUMe aBTOMaTUHECKOro BbIKIMIOYEHUS
no ucrteyeHun npumepHo 15 muHyT 6GespevicTBua. YTobbl cHoBa
BKIMIOYATE  Mpubop, HeobXoayMMO HaXaTb KHOMKYy — BKIKOYEHUS.
CMmoTpute Takke rmaBy 6.2.2. Korga yHKUMS aBTOMAaTUYECKOro
BbIKITIOYEHNSA HEAKTUBHA, Ha AncCriee He 0TobpakaeTcs CUMBON G.

iz NPEAYNPEXOEHUE
Henb3si wucnonb3oBaTb NPUGOP CO CHATOW KPbILWKOW

oTceka 6aTa peex.
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4 OnucaHue yHKUMA

4.1 TIHe3da u pyHKUUU U3MepeHUsI

CAT Il 1000 ¥
| carmsoow
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Xuakokpucrtannuyeckun gucnnemn

®dyHKUMOHarnbHble KHOMKuU 1

e KHonka Bkntouenus
e KHonka Hz DEVICE

O Pexum Hz — HaxaTb KOpoTKO
= OTobpaxaeT 4acToTy N3MEepsIeMOro curHana

O Pexwum DEVICE - HaxaTb v yaepxviBaTb
=  OtobpaxaeT 06beM cBOGOAHON NAMSATH B U3MepUTene

« Kronka #° SETUP

O [oaceeTka aucnnes (HaxaTb KOPOTKO)

O Hactpovikv (rnaBa 6.2.2) (HaxaTb 1 yaepxuBaTb)
e KHonka LOG SEND

O  BkntoyeHne v BbIKNOYEHWEe perncTpaumm (HaxaTb KOpOTKO)

O OTnpaBka AaHHbIX perncTpauum B MobunbHoe npunoxeHue
(HaxaTb 1 yaepxuBaThb)

®DYHKLUMOHanbHbIe KHOMKK 2

e KHonka INRUSH A

O OTtobpaxaeT nyckoBOM TOK (HaXaTb KOPOTKO)
O YBenuuuBaeT 3HayeHue Ha 1 (rnasa 6.2.2)

e KHonka HOLD 97

O YOepxaHue pesynbTata U3MEPEHUsI Ha Aucnree (HaxaTb
KOPOTKO)

O BkntoyeHue/BbikoveHne 6ecnpoBoOgHOr0 coeAnHEHUs!
Bluetooth (HaxaTb 1 yaepxuvBaTb)

O  YMeHbluaeT 3HayeHune Ha 1 (rnasa 6.2.2)

Pasbem ons rubkux knewen
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4.2 [fucnneu

ACA
Hz
oL
(©]

4
HOLD
INRUSH

ol
MEN
SET

DAY-MONTH
TIME

CMP-

o m INRUSH HOLD Hz 2 ()

Wiy,
\\\\\\\\\l ////

o ﬁ'
10000) 'l

X
g

/3meperme Toka

N3mepeHue YacToTbl

lpeBbilLeHe Arana3oHa U3MepeHus
Pexum aBToMaT4eCKOoro BbIKIIOYEHNS
Batapeiiku paspskeHbl

BkntoveHa cyHkuns HOLD

[TyckoBoW Tok

BecnposogHas cas3b no Bluetooth
3anucb AaHHbIX B namsTh
CvrHanusaums pexuma npocMoTpa NamsT Uk HacTPOVKM
HeHb-mecay (dd-mm)

Bpewms (hh:mm)

3kR — PYKOBO[CTBO MO 3KCNNYATALMA 47



5 W3mepeHus

HeobxoamMmo nogpoGHO U3yunTb codepXKaHue OaHHOW rnaebl,
MOTOMY YTO B HEM OMWUCaHbl METOAb! BLINOMIHEHUS W3MEPEHUN U
OCHOBHbI€ NPUHLIMMbI UHTEpPNpeTaLmn pe3ynbLTaToBs.

Mepea Hayanom uM3MepeHWn  HeobXoauMO  BBECTM B
n3mepuTernb TeKyLyto AaTy u Bpems (rmaBa 6.2.2).

[ns nsmepeHnsi Toka He06XoANMO:

e MOAKITIOYMTL TMBKUE KNEeLmM B pasbeM U3MepuTens,

e 3aMKHYTb KIelinM BOKPYr TeCTUpyemoro npoBoaa. BHyTpu Hux
[OIKeH ObITb €OMHCTBEHHbIV NPOBOA,

e cunMTaTh Ha Aucnnee pesynbTaT U3MEPEHNS.

® ® =1,
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6 CneuunanbHble PYHKLUMU

6.1 KHonka Hz DEVICE

6.1.1 ®yHKumuA Hz
MoxHO BbI3BaThb Ha AMCNNEN NOKa3aHWe YacTOTbl U3MEPSEMOro
curHana. [ns aToro Heo6xoaumo:
® KOPOTKO HaxaTb kHornky Hz DEVICE,
e elle OOHO KOPOTKOE  HaXaTue KHOMKM  BOCCTaHaBnuBaeT
oToBpaxeHne 3Ha4eHI Toka.

6.1.2 ®yHkuua DEVICE
OyHkuma  DEVICE  nosBonsieT  MpOBEPWUTb  KOMWUYECTBO
cBoboaHON namsATu B uameputene. [ns aToro Heobxoanmo:
e HaxaTb 1 yaepxuBaTb kHonky Hz DEVICE. Ha gucnnee nossutcs
muratomin cumson SET. Lindpbl Ha akpaHe 0603Ha4valoT:
o 1-00 — 0% cBoboaHOro MecTa namsaTy,
o 1-99% - 99% cBobOO4HOrO MecTa namsaTn U T.4.,
® MOBTOPHOE [ONIUTEMbHOE HaXaTue KHOMKW BOCCTaHaBMMBaeT
OTOBpaKEeHNEe 3HAYEHWI TOKA.

6.2 KHonka 9 SETUP

6.2.1 NoaceeTka gucnnesn

HaxaTie kHomku €:SETUP Bbi3biBaeT BKIOYEHWE UMK
BbIKIMOYEHNE PYHKLUM NOACBETKN ANCMIES.

6.2.2 ®yHkuma SETUP — HacTpolika paTbl, BpeMeHU U pyHKLUU
AutoOFF

DyHkuma SETUP nossonsieT HacTpouTb B uaMmeputene gaty u
Bpems. [ina aToro HeobxoaMMmo:
e HaXaTb M yaepxuBaTh kHonky @ SETUP. Moseutca cumson SET,
e C nomoLbio kHorkv DEVICE MOXHO nepeknovaTb Mo Kpyry
napameTpbl ANsi X M3MeHeHusi. BbibpaHHbIN napameTp Oyaet
muraTb. [1o ovepean Ha aucnnee otobpaxatoTcs:
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O AnSA gatbl U BPEMEHU: rod, AeHb, MECsL, Yacbl, MUHYTHI,
CeKyH/pbl,
O (OYHKUMSA aBTOMAaTUYECKOrO BbIKMHOYEHUS
(0 — oTkntoYeHa, 1 — akTUBHA),
* yBEnuyeHne napameTpa ocyulectensercsa kHonkon INRUSHA, a
yMeHbLUeHne — kHonkon HOLD QV,
e MOBTOPHOE ANIUTENbHOE HaKaTue KHOMKU :§: SETUP coxpaHsieT
N3MEHEeHNs N BOCCTaHaBMMBAET OTOOPaXKeHNe 3Ha4YEHUI ToKa .

6.3 KHonka LOG SEND

6.3.1 3anucb NokasaHui B NaMATb

ﬂ.]’lﬂ 3annucn aHHbIX B NaMATb U3MepUTena KOPOTKO HaXMute

kHonky LOG SEND. Oto6pasntcs cumeon |M'ék YTo6bl OCTaHOBUTL

3anuchb, elle pas HaxmuTe kHonky LOG SEND.

6.3.2 MNepenaya AaHHbIX B MOOUITBHOE NPUIOXeHUe

[na nepegaym 3anucaHHbIX AaHHbIX B NpunoxeHne Sonel Mul-
timeter Mobile, gencreyniTe cormacHo ykasaHusam rnaBbl 6.5.2.
3atem HaxmuTe n ygepxusavite kHornky LOG SEND, noctynas
fAanblue B COOTBETCTBUM C peKOMeHAaLUAMU NPUMOXKEHUS.

YTtobbl npepBaTb pexvMMm nepefayn AaHHbIX, CHOBA HaXmute
kHonky LOG SEND.

6.4 KHonka INRUSH A

dyHkuma INRUSH nossonsieT TO4HO 3aduKCMpoBaTh 3HaYeHue
NyCKOBOro TOKa HayanbHoOro, NpYMepHoO 1-cekyHOHOro MHTepsana,
cpasy nocne BKITIOYEHNS TecTUpyemMoro yCTPOMNCTBA.
[Ina BLINOMHEHWA U3MepeHns criegyeT:
® KOPOTKO HaxaTb kHOMky INRUSHA
e BbiOpaTb Ananas3oH u3mepeHusi. HaxaTb U yaepxuBaTb KHOMKY
INRUSH A, 4yTOGbI BbIGpaTh OOMH U3 CNEeayHoLLMX BapnaHTOB:

O AuanasoH 3000 A (oTobpaxatTcsi CUMBONbI - - - -),
o AauanasoH 30,00 A (oTobpaxarTcs CUMBONbI - -, - -),
O pgwanasoH 300,0 A (oTobpaxatTcs CMMBOSbI - - - , - ),

50 CMP-3kR — PYKOBO[CTBO MO 3KCNNYATALMA



® 3aMKHYTb Knely Ha kabene nuTaHna TecTrpyemoro obbekTa,
e BKIHOYUTb OOBEKT,
e cuMTaTb pesynbrar.

[nsa Bbixoda 13 yHKUMN KOPOTKO HaxmmuTe kHonky INRUSH A.

6.5 KHonka HOLD §V

6.5.1 ®yHkuua HOLD

PyHKUMA  ucnonb3yeTcs  ANa  yAepxaHua  pesynbtarta
n3MepeHus Ha pgucnnee. [Ana 3TOr0 KOPOTKO HaXMWUTE KHOMKY
HOLD 91. Ecnu dyHKkums aktvBHa, TO Ha gucnnee otobpaxaeTcs
cumson HOLD.

UT0ObI BEpHYTLCSH K HOpMasibHOMY pexumy paboTel npubopa,
CcHoBa HaxmuTe kHonky HOLD 87.

6.5.2 becnpoBogHas cBA3b

MynbTuMeTp oOcHalleH pexumom 6ecnpoBodHOW nepedayn
OaHHbIX Ha  YCTPOWUCTBA C  YCTAHOBMEHHbIM  MOOMIBbHBLIM
nporpaMMHbIM - npunoxenmem Sonel Multimeter Mobile. [Ons
BKIIOYEHWUSI JAHHOTO PEeXuma, ANMUTENbHO HAXKMUTE Ha KHOMKY
HOLD 97. Mameputens GyaeT BuaeH B AucneTyepe YCTPOWCTB
Bluetooth, kak npuemHoe yctpoictso nog umeHem CMP-3kR.

Bonee nogpobHo o pabote C MOGUNBHBIM MPUNOXKEHVEM
MOXHO Mpo4YMTaTh B pyKoBOACTBE nonb3oBaTens Sonel Multimeter
Mobile.

6.6 Oyucmka namssmu ycmpolicmea

[Ins o4McTKM NamaTn ycTporcTBa He0b6Xo04MMO:
e BOVTU B pexum SETUP (rnaBsa 6.2.2),
* HaXaTb 1 yaepxusaTb KHonky LOG SEND, noka He pasgacTtcsa
3BYKOBOW cuUrHar,
e BbITU 13 pexuma SETUP.
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7 3ameHa GaTapeek

iz NPEAYNPEXOEHUE
Y1o6bl M36exaTb NOpPaXeHUsl 3INeKTPUYECKUM TOKOM,

Henb3sl UCNoNb3oBaTb NPUGOP, €CnM KpbIlKa oOTceka
6aTapeek He HaXOAUTCHA Ha CBOEM MecCTe U NMPaBUIbHO He
3aKpenneHa.

Mameputens CMP-3kR nutaetcs ot 2 6aTtapeek tuna AA 1,5 B.
PekomeHayeTcst NPUMEHSATb ankanuMHoBble GaTapemku.

YT06bI 3aMeHNTb 6aTaperikn, HeobxoanuMo:

BbIKIMIOYUTb U3MEpUTEnb,

OTKIMIOYUTb U3MEPUTESbHbIE KIeLu,

OTKPYTUTb BUHTbI KPEMNMEHWS KPbILLKM OTCeKa baTapeexk,

CHSITb KPbILLIKY,

n3Bneyb 6atapenkv 1 ycTaHoBUTb HOBbIE, COBMI0AAs NONSAPHOCTb,
YCTaHOBWTb Ha MECTO KPbILLKY W 3aKPYTUTb BUHTbI KpEnneHns

4| e MpoBoas UM3MepeHns mNpU BLICBEYMBAEMOM  CUMBOME

| || paspsxeHHbIXx  GaTapeek, creagyeT  cuuTaTthbest c

L pornonHuTenbHom HeornpeaeneHHown NorpeLlHOCTbIO
n3MepeHusi unu HectabunbHom paboTtown npubopa.

e Ecnn wu3aveputens He paboTaeT [OOMKHbIM OOpasom,
cnepyeTt npoBepuTb 6aTaperiku, YTobObl yoeauTbesi, YTO OHU
HaxoasTcsi B YAOBMNETBOPUTENBHOM COCTOSIHUU U MPaBUMbHO
ycTaHoBIeHbl B Npubop.

8 CopepxaHue n obcnyxuBaHue

Lincdposoit  MynbTUMETpP  MPOEKTMPOBANCA C  MbICNbIO O
[ONroNeTHeM HaAeXHOM MCMOMb30BaHWW, NpW YCMOBUM COBNoAeHNst
CreaylwmMx  pekoMeHJaumni, Kacaloluxcs ero  coaepXaHus U
TEXHWNYECKOro 0BCNYXNBaHNS:

1. WU3MEPUTENDb OOMKEH BblTb CYXOW. Hamokiwuii usmeputens
HeobxoaMMO NPOTEPETD.

2. U3MEPUTENb HEOBXOAMMO UCMONb30BATb U XPAHUTb
NMPU HOPMAINIbHOWU TEMMEPATYPE. [llpegenbHble 3Ha4eHus
TeMnepaTypbl MOFYyT COKPaTUTb CPOK CRyXObl 3NEKTPOHHbIX
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KOMMOHEHTOB M3MepuTens v AedopmypoBaTb WM pacnnaBUTb
nnacTukoBble AeTanu.

3. C MPUBOPOM CJIEAYET OBPALUATBCA OCTOPOXHO WU
AKKYPATHO. T[lageHne wusmepuTens MOXeT nNpUMBECTU K
NOBPEXAEHMIO AMEKTPOHHBLIX KOMMOHEHTOB UMK €ro Kopnyca.

4. U3MEPUTEINDb AOMXEH COAOEPXATbCA B YNCTOTE. Bpems
OT BPeMeHU HeoGXoAMMO NPOoTUPaTh Ero KOpMyc BRAXHON TKaHbHO.
HEJIb3A npumeHsATb XMmudeckne cpenctsa, pacTBOPUTENU WK
MoloLLME cpeacTaa.

5. HEOBXOOMMO MCNOJNb30BATb TONbKO HOBbIE
BATAPEMKW PEKOMEHOOBAHHOIO PA3MEPA U TUMA.
M3BneknTe M3 oTceka cTapble Wnu paspsikeHHble GaTapeinku, BO
n3bexaHne yTeukn anekTponuTa n nospexaeHns npudopa.

6. ECINW U3MEPUTENb BYAET XPAHUTLCS AOJbLUE 60 AHEN,
HeobxoaMMmo 13BneYb 13 Hero 6atapenikn u XxpaHuTb OTAENbHO.

"_7’}': OneKTpoHHas cxema n3mepuTens He TpebyeT TEXHUYECKOro

\Iif' obcnyxuBaHus.

9 XpaHeHue

Mpu xpaHeHun npuGopa creayeT NPUOEPKMBaTLCH PEKOMEHAALMN
HUXe:
o y6eauThCs, YTO M3MEPUTENb 1 akceccyapbl cyxue,
o NpY ASIMTENBHOM CPOKe XpaHeHUsi HeoBX0AMMO U3BMeYb BaTapenku.

10 Pa3bopka u ytunusaums

OTxoAbl  MCMOMb3OBAHHOTO  3MIEKTPUYECKOTO U 3NIEKTPOHHOTO
obopyaoBaHusi Heo6XxoaUMOo cobupaTb pas3fensbHo, T.e. He CMeLLnBaTh C
OpYrMMu1 BUOaMn OTXOAOB.

YTunusvpyemoe  anekTpoHHoe  obopydoBaHuMe — Heobxoaumo
nepegatb B NyHKT cbopa oTxoAoB, cornacHo [lonoxeHus 06
obpalLeHnn C 0TXOAaMU NEKTPUYECKMX U SMEKTPOHHBIX YCTPOUCTB.

Mepen poctaBkol B MNyHKT cBopa Henb3s CaMOCTOSATENbHO
[EMOHTMPOBATb Kakme-nmbo YacT aHHoro o6opyaoBaHus.

CnepnyeT cobnofaTb MECTHble Npasuna Mo yTUnusauum yrakoBKu,
MCnonb3oBaHHbIX BaTapeek 1 akKymynsiTopoB.
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11 TexHU4yeckue gaHHble

= ,1.B.” 0603HavaeT 3Ha4YeHne N3MepeHHOWM BENMYMHBI.
= ,e.M.p.” 0603HaYeHNe eanHUL, MnaaLlero paspsaa

N3mepeHue nepemeHHoro Toka (True RMS)

[vanasoH PaspelueHue MorpewHocTb
30,00 A 0,01A +(3,0% n.B. +8em.p.)
300,0A 0,1A 0
3000 A A +(3,0%nB.+5emp.)

o Bce 3HaueHust nepemMeHHoro TOKa onpegeneHbl B UHTepBane
10%...100% OmanasoHa
e [lnanasoH 4acToTsl: 50 u...400 Ny

[JononHutenbHasi NOrpeWHOCTb U3MEPEHUA B 3aBUCUMOCTU OT
MONIoXEeHUs KrneLuewn

Mpu onpegeneHuy owMOKM OT MONOXEHWS! Krellei npeanonaraercs,
4YTO M3MEPSIEMbIV NPOBOL HAXOAWUTCS B ONTUMANbHOM MOSIOKEHUM, HET
BHELUHUX  3MEKTPUYECKMX W  MarHUTHbIX MONen U U3MepeHue
NPOV3BOAMTCS B AnanasoHe pabounx Temneparyp.

n . [PaccTosiHue oT onTumanbHoro | [lononHutens
onoxeHue kneuien
nonoXeHns nposoga Has owmnbka
A (35 mm) 1,0%
B (50 mm) 1,5%
C (60 mm) 2,0%
N3mepeHue YacToThbl
[OwanasoH Paspeluenue lMorpewHoctb
400,0 'y 01Ty +(0,5% n.B. + 5 e.m.p.)

e [lnanasoH 4actotbl: 40 Ny...400 Ny,
e ViamepeHue ot 30 A
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Sszesegcose

nameputenbHas kateropusi 1o EN 61010-1 ......c..vcevvvencrnerinnes CAT IV 600 B (Il 1000 B)
TMN U30NALNM [nBoiHas, knacc Il
TR Kopryca ABYXKOMMO3UTHbIiA
CcTeneHb 3alyyTbl kopnyca cornacHo EN 60529 IP40
CTeMneHb 3arpsisHeHms 2
nuTaHue npubopa 2 Gatapeitkn AA 1,5 B
MHAMKALWSA NPeBbILLEHNs [uanasoHa ..cmeon OL
CcuUrHanu3auns paspsifa 6atapeek cumeon 4
yacToTa U3mepeHus 3 nokasaHus B cekyHay
yHkums INRUSH
= Bpems AUCKpeTu3aLmm 5Ty (RMS)
* MHTEpBan UHTErpauym 1c
noka3aHue nepemeHHoro Toka True RMS
[ManasoH NepeMeHHoro Toka 50...400 'y
namsTb perucTpatopa
B BMKOCTD .eooovevseeesseesss st 86 400 oTcyeToB
* 4acToTa AMCKPETM3aLMM 1Ty
* MakcMarbHoe BpeMs 3anucu 24 yaca
ovennein XKW ¢ noacseTkoit, 4-x Lncposoi
nokasanns 3000 ¢ cumBonamm cyHKLM
pa3mepbl 150 x 65 x 35 Mm
pasmep rMbKkux KneLlen 140 x 180 Mm
macca npubopa 240t
Macca npubopa (6e3 6aTapeek) 180
paboyas Temnepartypa +5...+40°C
paboyas BnaxHOCTb <80%
Temnepatypa XxpaHeHus -20...+60°C
BNaXHOCTb MPW XpaHeH <80%
MakcuManbHas BbiCoTa Naferns 2m
MakcumanbHas paboyas BbicoTa 2000 m
BpeMsi 6e30eNCTBIS [JO @aBTOMATUYECKOTO BBIKITHOYEHMS. ......vvcvevevcens npuMepHo 15 MuHyT
co0TBETCTBIE TpeGOBaAHWSIM CTAHOAPTOB EN61010-1
EN 61010-2-32, EN 61010-2-033, EN 61326
CTaHapT kayecTea 1SO 9001

r f—l AO «SONEL» HacTosiluuM 3asBnsieT, YTo TUM paauoycTponcTBa

|| CMP-3kR cootBetcTByeT [dupektmBe 2014/53/EC. TMonHbIi TeKCT
neknapauun  cootBeTcTBusi EC  Haxogutca no  cnepyloiemy
appecy: https://sonel.pl/en/download/declaration-of-conformity/
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Cneuudmkauus Bluetooth

Bepcus v4.0+EDR
[nanasoH vyactot 2400 Mry...2483,5 MI'y (anana3soH ISM)
BawymTHas nonoca 2MIMy<f<3,5Mry
MeTon mogynsLum GFSK, 1 Méur/c, 0,5 c
[lnanasoH npuema curHana -82...-20 pbm
MWHUMAnNbHAS MOLLHOCTb MEPELAUM ...euvverererresseesseessesssessesssesesseessesssessesssenssesens -18...+4 nbm

12 MpousBoauTtensb

["apaHTuilHOE 1 nocnerapaHTuiHoe obcnyXvBaHWe OCyLLECTBNSET:

SONEL S.A.
Wokulskiego 11
58-100 Swidnica
Monblwa
Ten. +48 74 884 10 53 (O6cnyxuBaHne KINNMEHTOB)
E-mail: customerservice@sonel.com
Cant: www.sonel.com

CE BHUMAHMUE!

PeMoHT 1 cepBucHoe obcnyxuBaHne oOcyLlecTBnseT
TOMbKO NPOWU3BOAUTEND.
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